Bceepoccuiickasi 01MMNIUAAA IIKOJLHUKOB 10 XUMHUU
MyunununaabHbii 3tan 2015-20116 yuyedbHoro roga
Pemenusi 3aapau
9 kJacc
3apanue 9-1. 3a kaxa0e ypaBHEHHE peakinu 2 Oajia, 3a 2 peakiuu 4 d6aa.

BrrancneHo konmuecTBoO BemecTBa Bogopoaa (0,25Mo1b) U 10 HEMY HEU3BECTHOTO
MmeTaia — 1 6amn. Beruucinena atomHas Macca Metainia (56 r/Mojb), onpeaeicH
MeTait —xene3o — 1 6amt. OnpeneneHo KoJIu4ecTBO BEIIECTBA COJIU U 10 HEMY
kpuctaymioruapata (0,25 monb) — 1 6amn. Beraucnena MosekyaspHas Macca
kpuctaymioruapata (278 r/monb) — 1 6amt. OnpeeneHo 9nuciao MOJIEKYI BOJbI B
coctaBe kpuctaoruapata (7) u ero popmyna FeSO,*7H,0 - 2 6amna. (10 6).

3aganue 9- 2. 3a ypaBHEHHE pEaKIliu paCTBOPEHUS MEAH B KOHIIEHTPHUPOBAHHOU
cepHoil kucioTe — 2 6amia. Berancneno koiauuectBo Modb rasa (0,5 Moinb), o
HEMY KOJIMYECTBO BELIECTBA MEU U ee Macca 32r) -2 Oamuta. Beruucieno
koimaectBo Mok NaOH B ero pactsope (1,5 monp) — 1 6amn. BerBog 06 n30bITKe
11es04u U 00 00pa3oBaHuu cpenHelt conu — 2 6anna. Berunciena macca
pactBopa(231,5r) — 1 6aim, macca conu (63r) u ee maccoBast 1o (27,2%) — 2
6aya. Utoro 3a 3amauy — 10 6ayuos.

3apanme 9-3. Hammicano ypaBHeHUe peakiny B oomemM Buae — 2 6amna. [To macce
peareHTOB pacHrcaHbl COOTHOLICHHUS JUIsl KOJIMUECTBA BeleCTBa KapOOHATa U €ro
okcuza — 2 0ajia, 3TU COOTHOIIECHUSI paBHbI APYT Apyry — 2 Oamna. 3 nanHoro
paBEHCTBA BBIYKCIICHA aTOMHAsI Macca HeM3BECTHOro Metayiia (88 r/Moik), MeTat
— CTPOHIIMMN, 3HAYUT, OBLT B3SIT KapOOHAT CTPOHITHS.

3ananme 9-4. 3a 2 peakuuu XJOPUIOB KAl U HATPUS C HUTpATOM cepedpa — 2
Oanna. 3a peakiuo HUTpaTa cepedpa ¢ menpio — 1 6a. 3a pacdeTsl KOJIMYeCcTBa
MOJIb HUTpaTa cepeldpa, meau — 1 0at. 3a pacyeT KOJIMYeCTBAa MOJIb HUTpATa
cepebpa, npopearuponasiiero ¢ Meapio (0,08 monp) 1 6amr, 3a pacder KoJIMuecTBa
MOJIb HUTpaTa cepeldpa Ha peakiuu ¢ xjaopuaamu (0,12 mons) — 16amn. 3a pacuer
MacChl XJIOpUI0B Kamus u HaTpust (6,431 u 1,97t cooTBeTCcTBEHHO) — 3 Oainna. 3a
pacdeT MaccoBOM JOJU KaXKJ0UW COM B UCXOAHOM cMmecu — 1 6aut. Mtoro -106.

3apanue 9-5. 3a pacyer ymcia MOJIb BOJIBI B OJHOM ee Karie — 2 Oaia.
3a pacuer yKcia MOJIeKys B 0qHoM Kare Boasl (102! moneky:) — 2 6ana.

3a pacueTr BpeMeHH, HEOOXOMMOTO IS pacdeTa JaHHOTO YKCiia MOJICKYI, - 2
6amna. B romy 3,15*%107 cek, 3a pacuer — 2 Gayna.

Jlns mojcueTa Bcex MOJIeKy BoJbI B ee 1 kamie morpebyercs 6,35*10'2 ner —
*u3HH yesoBeka (80 yer) He xBatut! — 2 6amna. Beero 3a 3amauy 10 Gamios.



